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Rallye-lecture « Mythologie » 
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 Tu as 15 points au départ. On enlève 1 point par erreur. __ 
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15 

!
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()**+,-$./0$12+,3$45,),$1)62$78+2-52$9:0..+$
;6/5:$+.-$:/<+62+$3+$.)2-52$=$

!

17 

!

6 

!

7 

>6/+.-$?+$;6+$:+.$@2+?.$),-$?),.-265-$37,.$:+$1:6.$@27,3$
.+?2+-$=$

!

8 

"A$8),-$.+$?7?<+2$9:0..+$+-$.+.$<)**+.$=$

!

2 

!
()**+,-$9:0..+$?)*1-+$-B5:$12+,32+$:7$85::+$=$

13 
 

!

14 
 

!

C)62;6)5$1+2.),,+$,+$:7$?2)5-$D7*75.'$

>6+$E),-$9:0..+$+-$.+.$<)**+.$6,+$E)5.$.)2-5.$36$

!
>6/7385+,-B5:$3+$F2)5+$+,E5,$=$

!
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!

1 

!

C)62;6)5$:+.$-2)0+,.$,+$1+68+,-B5:$E752+$+,-2+2$
:+$?<+87:$37,.$:7$?5-G$=$

>6/72258+$-B5:$H$I7?)),$+-$H$.+.$E5:.$=$

J+165.$?)*K5+,$3+$-+*1.$362+$:+$.5L@+$3+$F2)5+=$

>65$+.-$:+$?<+E$3+$:/+M1G35-5),$@2+?;6+$=$

C72$:7$26.+'$
!

N,$:+.$7EE7*7,-'$
!

J7,.$6,+$3+2,5L2+$K7-75::+'$
!>6+::+$E)2*+$:+.$,67@+.$7875+,-B5:.$3+..5,G+$.62$:7$

:6,+$=$

>6/),-$E75-$:+.$@2+?.$712L.$78)52$3G1).G$:+$?<+87:$
3+87,-$:+.$*62.$3+$:7$85::+$=$
O:.$),-$125.$:+62.$K7-+76M$+-$.),-$2+-)62,G.$+,$P2L?+'$

!
O:.$),-$125.$ :+62.$K7-+76M$+-$.),-$7::G.$.+$?7?<+2$3+225L2+$6,+$
5:+$8)5.5,+''$

!O:.$),-$125.$:+62.$K7-+76M$+-$.),-$172-5.$H$:7$1Q?<+'$
!

>65$+.-$C257*$=$

!

C)62;6)5$45,),$7B-B5:$7@5-G$6,+$:7,-+2,+$36$
.)**+-$3+.$*6275::+.$3+$:7$85::+$=$

C)62;6)5$:+.$-2)0+,.$3G-265.+,-B5:.$6,+$172-5+$
3+.$*6275::+.$3+$:+62$?5-G$=$

>65$+.-$(7..7,32+$=$

-.&/&0"12&#%&3%1(4%&
56&7)%3"#&5%&84*,%&
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 Tu as 15 points au départ. On enlève 1 point par erreur. __ 
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Il est trop grand pour passer par la porte. 

!

11 
 

15 

La fille du roi Priam. 

!

16 

()**+,-$./0$12+,3$45,),$1)62$78+2-52$9:0..+$
;6/5:$+.-$:/<+62+$3+$.)2-52$=$
Il jette des cailloux sur le cheval. 

!

17 

Pour prévenir l’armée grecque que tout se passait 
comme prévu. 

!

-.&/&0"12&#%&3%1(4%&
56&7)%3"#&5%&84*,%&

6 

La forme d’un cheval. 

!

7 

>6/+.-$?+$;6+$:+.$@2+?.$),-$?),.-265-$37,.$:+$1:6.$@27,3$
.+?2+-$=$

Un immense cheval de bois. 

!

8 

"A$8),-$.+$?7?<+2$9:0..+$+-$.+.$<)**+.$=$

Dans le ventre du cheval de bois. 

!

2 

Le chef est Agamemnon. 

!
()**+,-$9:0..+$?)*1-+$-B5:$12+,32+$:7$85::+$=$

13 
 

Ils sont tués par des serpents de mer géants. 

!

14 
 

Pour faire entrer le cheval dans ses murs. 

!

C)62;6)5$1+2.),,+$,+$:7$?2)5-$D7*75.'$

>6+$E),-$9:0..+$+-$.+.$<)**+.$6,+$E)5.$.)2-5.$36$

Ils vont ouvrir les portes de la ville. 

!
>6/7385+,-B5:$3+$F2)5+$+,E5,$=$

Elle est brûlée (détruite). 

!

9 

Le roi de Troie. 

!

1 

Il dure depuis dix ans. 

!

C)62;6)5$:+.$-2)0+,.$,+$1+68+,-B5:$E752+$+,-2+2$
:+$?<+87:$37,.$:7$?5-G$=$

>6/72258+$-B5:$H$I7?)),$+-$H$.+.$E5:.$=$

J+165.$?)*K5+,$3+$-+*1.$362+$:+$.5L@+$3+$F2)5+=$

>65$+.-$:+$?<+E$3+$:/+M1G35-5),$@2+?;6+$=$

C72$:7$26.+'$
!

N,$:+.$7EE7*7,-'$
!J7,.$6,+$3+2,5L2+$K7-75::+'$
!>6+::+$E)2*+$:+.$,67@+.$7875+,-B5:.$3+..5,G+$.62$:7$

:6,+$=$

>6/),-$E75-$:+.$@2+?.$712L.$78)52$3G1).G$:+$?<+87:$
3+87,-$:+.$*62.$3+$:7$85::+$=$
O:.$),-$125.$:+62.$K7-+76M$+-$.),-$2+-)62,G.$+,$P2L?+'$

!
O:.$),-$125.$ :+62.$K7-+76M$+-$.),-$7::G.$.+$?7?<+2$3+225L2+$6,+$
5:+$8)5.5,+''$

!O:.$),-$125.$:+62.$K7-+76M$+-$.),-$172-5.$H$:7$1Q?<+'$
!

>65$+.-$C257*$=$

Apollon lui a jeté un sort. 

!

C)62;6)5$45,),$7B-B5:$7@5-G$6,+$:7,-+2,+$36$
.)**+-$3+.$*6275::+.$3+$:7$85::+$=$

C)62;6)5$:+.$-2)0+,.$3G-265.+,-B5:.$6,+$172-5+$
3+.$*6275::+.$3+$:+62$?5-G$=$

>65$+.-$(7..7,32+$=$
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 Tu as 20 points au départ. On enlève 1 point par erreur. __ 

!

-.&/&0)121%&%(&
#%&',3*("45%&

12 
 

()*$+,+*$*-$.)*$,*/0-*$1*$23/'$

!
()$4567.*$*-$1*6$65)15/*6'$

!
()*$,038)+*$1*$,*-3-6$453//0.9$:/5)46'$

!

3 

!
4 ;0.<7.03$=>+6+*$*6-?3/$@0/0)-53<*$A$

!
5 B.*$@0)-$253<*$C0/356$*-$D/3-306$A$

!

10 
 

!

11 
 

B.3$@5$531*<$E<35)*$1*$6*6$40)6*3/6$A$

!

15 

!

16 

D0FF*)-$6GH$,<*))*)-?3/6$,0.<$7.*$)./$)*$/*6$
,0.<6.3@*$A$

!

17 

;0.<7.03$=>+6+*$5:5)10))*$-?3/$E<35)*$6.<$/G3/*$1*$
C35$A$

!

E$7.*//*$1+*66*$=>+6+*$1*F5)1*$-?3/$,<0-*4-30)$A$

!

6 

B.*$1*@<5$253<*$=>+6+*I$,0.<$<566.<*<$60)$,J<*I$6G3/$
<*@3*)-$653)$*-$65.2$A$

!
7 

C*$7.*/$13*.I$=>+6+*$,<+-*)1$-?3/$K-<*$/*$23/6$A$

!
8 

B.*$103-$<5,,0<-*<$=>+6+*$L$#3)06$A$

!

2 

!
D0FF*)-$4>036366*)-?3/6$/*.<6$,<360))3*<6$A$

13 
 

B.*$/.3$,<0F*-$=>+6+*$*)$+4>5)8*$1*$60)$531*'$

!

14 
 

;0.<7.03$/*$#3)0-5.<*$*6-?3/$F0<-*/$A$

!
B.3$=>+6+*$<+.663-?3/$L$/3:+<*<$A$

18 

;0.<7.03$M8+*$136,5<5N-?3/$15)6$/*6$2/0-6$A$

!

19 

B.*$1*@3*)-$=>+6+*$.)*$2036$<*@*).$4>*O$/.3$A$

!
9 

!

1 B.3$*6-$=>+6+*$A$

!

B.*$10))*$EF,>3-<3-*$L$=>+6+*$A$

B.*$10))5$E<35)*$L$=>+6+*$,0.<$/G531*<$L$60<-3<$
1.$P5:H<3)->*$A$

20 

B.*$@3*))*)-$253<*$/*6$D<+-036$L$E->J)*6$A$
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 Tu as 20 points au départ. On enlève 1 point par erreur. __ 

!

12 
 

()*$+,+*$*-$.)*$,*/0-*$1*$23/'$

!
()$4567.*$*-$1*6$65)15/*6'$

!
()*$,038)+*$1*$,*-3-6$453//0.9$:/5)46'$

!

3 

Ils organisent un tirage au sort.. 

!
4 ;0.<7.03$=>+6+*$*6-?3/$@0/0)-53<*$A$

Pour tuer le Minotaure. 

!
5 B.*$@0)-$253<*$C0/356$*-$D/3-306$A$

Ils prennent la place de deux filles. 

!

10 
 

Une courrone. 

!

11 
 

B.3$@5$531*<$E<35)*$1*$6*6$40)6*3/6$A$

Dédale. 

!

15 

Les jeunes athéniens prisonniers. 

!

16 

D0FF*)-$6GH$,<*))*)-?3/6$,0.<$7.*$)./$)*$/*6$
,0.<6.3@*$A$

Ils brisent les coques des navires. 

!

17 

;0.<7.03$=>+6+*$5:5)10))*$-?3/$E<35)*$6.<$/G3/*$1*$
C35$A$

Car elle est trop malade. 

!

-.&/&0)121%&%(&
#%&',3*("45%&

E$7.*//*$1+*66*$=>+6+*$1*F5)1*$-?3/$,<0-*4-30)$A$

A Aphrodite. 

!

6 

B.*$1*@<5$253<*$=>+6+*I$,0.<$<566.<*<$60)$,J<*I$6G3/$
<*@3*)-$653)$*-$65.2$A$

Il devra hisser une voile blanche. 

!

7 

C*$7.*/$13*.I$=>+6+*$,<+-*)1$-?3/$K-<*$/*$23/6$A$

Il prétend être le fils de Poseidon. 

!

8 

B.*$103-$<5,,0<-*<$=>+6+*$L$#3)06$A$

Son anneau. 

!

2 

Chercher 14 Athéniens pour leur sacrifice. 

!
D0FF*)-$4>036366*)-?3/6$/*.<6$,<360))3*<6$A$

13 
 

B.*$/.3$,<0F*-$=>+6+*$*)$+4>5)8*$1*$60)$531*'$

De l’emmener avec lui.. 

!

14 
 

;0.<7.03$/*$#3)0-5.<*$*6-?3/$F0<-*/$A$

Il n’est pas un dieu. 

!
B.3$=>+6+*$<+.663-?3/$L$/3:+<*<$A$

18 

;0.<7.03$M8+*$136,5<5N-?3/$15)6$/*6$2/0-6$A$

En apercevant la voile noire, il croit que son fils est 

mort. 

!

19 

B.*$1*@3*)-$=>+6+*$.)*$2036$<*@*).$4>*O$/.3$A$

Il devient roi d’Athènes. 

!

9 

Elles peuvent tout retrouver au fond de la mer. 

!

1 B.3$*6-$=>+6+*$A$

Le fils du roi d’Athènes. 

!

B.*$10))*$EF,>3-<3-*$L$=>+6+*$A$

B.*$10))5$E<35)*$L$=>+6+*$,0.<$/G531*<$L$60<-3<$
1.$P5:H<3)->*$A$

20 


